

传广州足协官员被警方带走

最近,又传出重庆、广州两地足协的官员被“8·25”专案组“带走”。早前,广州市足协副秘书长杨旭已经被专案组正式立案侦查,杨交代广州足球俱乐部曾为了冲超,通过中间人打过假球。现在被带走的广州市足协秘书长谢志光如果也“出事”,也许不会感到过多的惊奇。

透视

传重庆足管中心主任被协查
“龙王”也要拉他下水?

牵涉东亚四强赛举办权

据悉,高健被协助调查是与近年来在那里举办的一项国际赛事有关。通过翻查资料发现,在谢亚龙任职期间,国家队在南方直辖市举办的赛事只有重庆,重庆曾举办过2008年东亚四强赛,在那届比赛中,中国男足连续输给韩国和日本,只是在最

后一场比赛中击败朝鲜,但付出的代价是杜震宇和徐云龙吃到2张红牌。

当时,竞争东亚四强赛举办地的不止有重庆,至于重庆为何能获得举办权,外界之前一直传言重庆市足管中心主任高健是利用乡情打动了同是重庆人的谢亚

龙。东亚四强赛的冠军奖金高达50万美元,这笔钱来自赞助商。当时的主赞助商日本电通公司倾向于将男足和女足比赛放在上海和杭州这样的经济发达城市来举行,但最终决定,2008年东亚四强赛在一个城市举行。

“龙王”当时曾现身重庆

值得注意的是,在考察团考察三个城市时(广州、长沙以及重庆),谢亚龙在考察前两个城市时并没现身,而在考察重庆时,谢亚龙现身并表现得积极。随后东亚足球联盟在北京召开执委会对这三个城市投票,结果重庆全票通过。对于这个投票,广州和长沙的媒体非常不满,因为日韩举办东亚四

强赛都是多个城市联合举办,而谢亚龙直接以重庆是直辖市为由回击了记者的质疑。

记者尝试联系重庆市体育局以证实,局长吴建华表示确实找不到高健,“电话不通,人也不在,但没接到任何通知,不知道是咋回事。”随后记者又电话联系重庆市足协,得到的答复是足管中心主任高健

正在休假。另外,重庆市第三届市运会足球比赛之前刚刚在重庆郊区的江津举行,但作为重庆市最高级别的足球赛,高健在这期间一直没有现身。据记者了解,高健目前在接受专案组协查,时间已经有10多天了,至于具体案情目前不得而知。

据《沈阳晚报》



这一出中国足球最胆大

本报记者 张华玮

中国足球走到现在的地步,很多人都很愤愤不平,很多人都在心惊胆战,谁知道这反毒扫黑的风暴还会往哪刮,还能牵涉多少人。摸不着、猜不透,每隔一段时间,总有新的情节,不精彩,可你又无法不关注。随着谢亚龙们“进宫”,耐克总监遭协查,这出大戏已将性质彻底转变为“反腐倡廉”,离开局越来越远,离结局

也还很漫长。

这个时候,一大批球迷正深深体味着“哀莫大于心死”,另一群人则在不停狂欢。“马后炮”越放越响,对于大鱼的猜测永不停歇,再八卦八卦现在的“足协协会”关在哪?是谁咬出谁的?我们揭着自己的伤疤,也让世界看着笑话。现在,中国足球的关注度,一定是遥遥领先五大联赛,不仅是国际足联在关心,全世界人民也在领略足球究竟是怎么个玩法。

没错,这一次,在中国公安的坚持不懈、大胆深挖下,中国足球的深层被暴露出来,很黑暗、很物质。不过,中国球迷们大

可不必低下头来做人,世界足坛没有理由排斥敢于承担的中国足球,欧洲豪门俱乐部陷入受贿门、1998年世界杯决赛罗纳尔多的突然消失、2002年世界杯的韩国奇迹四强游、2010年世界杯无数解释不清的比分……只是中国足球把“反贪腐”这一出唱得胆大点罢了。

然而,抓人之后,怎样才能把中国足球带向光明?我们该如何改进,确保下一个类似角色,被监督被约束,不会再进去?何况中国足球需要的,绝不仅仅是一个能不被抓进去的掌门人,需要我们重新振作,认真解决的问题还很多很多。



一场席卷全国的主持风暴即将登场
安徽电视台主持人大赛正式启动

综艺频道

安徽电视台 主持人大赛

全国海选 即将上演

谁将在大赛中脱颖而出?
谁将成为炫目的主持新星?

我们期待您的参与

咨询热线: 0551-3655959 报名网址: www.ahtv.cn